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ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 
ΘΘΕΕΜΜΑΑ  ΑΑ  
 
Α1.   
1. 
ΑΝ ΒΑΘΜΟΣ >ΜΟ  ΤΟΤΕ 
     ΓΡΑΨΕ ‘ ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ ‘ 
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΒΑΘΜΟΣ < ΜΟ -2  ΤΟΤΕ 
     ΓΡΑΨΕ ‘ ΜΕΤΡΙΑ‘ 
ΑΛΛΙΩΣ 
     ΓΡΑΨΕ ‘ ΚΑΛΑ‘ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
 
2.  
ΑΝ ΤΜΗΜΑ = ‘Γ1’ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΣ >15  ΤΟΤΕ 
     ΓΡΑΨΕ ΕΠΩΝΥΜΟ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
 
3. 
ΑΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ <> ‘Ν’ Ή ΑΠΑΝΤΗΣΗ <> ‘Ο’  Ή ΑΠΑΝΤΗΣΗ <> ‘ν’ Ή 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ <> ‘ο’ΤΟΤΕ 
     ΓΡΑΨΕ ‘ΛΑΘΟΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗ’ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
 
 
4.    
ΑΝ X < 0  ΤΟΤΕ 
     ΓΡΑΨΕ ‘ ΛΑΘΟΣ ΔΕΔΟΜΕΝΟ ‘ 
ΑΛΛΙΩΣ 
     Κ  (Χ^2 + 5*Χ+1)/(Τ_Ρ(Χ) * ΗΜ(Χ)) 
     ΓΡΑΨΕ Κ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
 
   
Α2.   
     ΑΚΕΡΑΙΕΣ 
     Χ 3 
     ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ 
     Χ 3.7 
     ΛΟΓΙΚΕΣ 
     ΟΝ “ΑΝΕΦ” 
     ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ 
    FOUND  ΨΕΥΔΗΣ 
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Α3.   
     1. Θ 
     2. Δ 
     3. Η 
     4. Ι 
     5. Κ 
 
Α4.   
     12. SUM  SUM + TABLE[I,J] 
     13. ROW[I]  ROW[I] + TABLE[I,J] 
     14. COL[J]  COL[J] + TABLE[J,I] 
 
Α5.   
ΓΙΑ x ΑΠΟ 3 ΜΕΧΡΙ 19 ΜΕ_ΒΗΜΑ 2 
     ΓΙΑ y ΑΠΟ 19 ΜΕΧΡΙ x ΜΕ_ΒΗΜΑ -2 
          ΑΝ Π[y] < Π[y-2] ΤΟΤΕ 
               ΑΝΤΙΜΕΤΑΘΕΣΕ Π[y], Π[y-2] 
          ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
     ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
 
 
ΘΘΕΕΜΜΑΑ  ΒΒ  

  
ΑΑΡΡ..  ΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΗΗΣΣ  ΣΣΥΥΝΝΘΘΗΗΚΚΗΗ  ΕΕΞΞΟΟΔΔΟΟΣΣ  ΙΙ  JJ  

11        11  
22      22    
44      33    
55        22  
66          
77  ΨΨΕΕΥΥΔΔΗΗΣΣ  33      
44      55    
55        33  
66    55      
77  ΑΑΛΛΗΗΘΘΗΗΣΣ        

  
ΘΘΕΕΜΜΑΑ  ΓΓ  
  
ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ ΘΕΜΑ3 
Θ  0 
Π  0 
Π1  0  
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
     ΔΙΑΒΑΣΕ ΡΕΚΟΡ 
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΡΕΚΟΡ > 0 ΚΑΙ ΡΕΚΟΡ < 10 
ΔΙΑΒΑΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΖΩΜΕΝΟΙ 
ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ, ΕΠΙΔ 
ΜΙΝ  ΕΠΙΔ 
ΟΝ_ΜΙΝ  ΟΝ 
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ΕΠ1 ΕΠΙΔ 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΙ 
     ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ, ΕΠΙΔ 
     ΑΝ ΕΠΙΔ < ΜΙΝ ΤΟΤΕ 
          ΜΙΝ  ΕΠΙΔ 
          ΟΝ_ΜΙΝ  ΟΝ 
     ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
     ΑΝ ΕΠΙΔ > ΡΕΚΟΡ ΤΟΤΕ 
          ΕΜΦΑΝΙΣΕ “ΤΟ ΡΕΚΟΡ ΚΑΤΕΡΡΙΨΕ Ο:”, ΟΝ 
          Π  Π + 1 
     ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΕΠΙΔ >= ΡΕΚΟΡ – 0.5 ΤΟΤΕ 
          Π1  Π1 + 1 
     ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
     ΑΝ ΕΠΙΔ > ΕΠ1 ΤΟΤΕ 
          Θ  Θ + 1        
     ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΑΝ Π = 0 ΤΟΤΕ 
  ΕΜΦΑΝΙΣΕ “ΤΟ ΠΛΗΘΟΣ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ “ 
  ΕΜΦΑΝΙΣΕ “ΠΟΥ ΠΛΗΣΙΑΣΑΝ ΤΟ ΡΕΚΟΡ ΕΙΝΑΙ:”, Π1 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΤΕΛ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΙ – Θ 
ΕΜΦΑΝΙΣΕ “Η ΤΕΛΙΚΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΕΙΝΑΙ:”, ΤΕΛ 
ΤΕΛΟΣ ΘΕΜΑ3      
ΘΘΕΕΜΜΑΑ  ΔΔ  
  
! -----ΕΡΩΤΗΜΑ Δ1 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 35      
     ΔΙΑΒΑΣΕ ΣΚΑΦΟΣ[Ι], ΧΡΟΝΟΣ[Ι], GPH[Ι] 
     ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
          ΔΙΑΒΑΣΕ ΚΑΤ[Ι] 
      ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΚΑΤ[Ι] = “C1” Η’ ΚΑΤ[Ι] = “C2” Η’ ΚΑΤ[Ι] = “C3” 
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
!!--------  ΕΕΡΡΩΩΤΤΗΗΜΜΑΑ  ΔΔ22  
ΓΓΙΙΑΑ  ΙΙ  ΑΑΠΠΟΟ  11  ΜΜΕΕΧΧΡΡΙΙ  3355  
          ΤΤΕΕΛΛ[[ΙΙ]]  ΧΧΡΡΟΟΝΝΟΟΣΣ[[ΙΙ]]  //  ((  7700** GPH[Ι]))  
ΤΤΕΕΛΛΟΟΣΣ__ΕΕΠΠΑΑΝΝΑΑΛΛΗΗΨΨΗΗΣΣ  
!!----------ΕΕΡΡΩΩΤΤΗΗΜΜΑΑ  ΔΔ33  
ΠΠ1100  
ΠΠ2200  
ΠΠ3300  
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 35      
     ΑΝ ΚΑΤ[Ι] = “C1”  ΤΟΤΕ 
          Π1Π1 + 1 
          ΤΕΛ1[Π1] ΤΕΛ[Ι] 
          ΟΝ1[Π1]  ΣΚΑΦΟΣ[Ι] 
     ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΚΑΤ[Ι] = “C2” ΤΟΤΕ 
          Π2Π2 + 1 
          ΤΕΛ2[Π2] ΤΕΛ[Ι] 
          ΟΝ2[Π2]  ΣΚΑΦΟΣ[Ι] 
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     ΑΛΛΙΩΣ 
          Π3Π3 + 1 
          ΤΕΛ3[Π3] ΤΕΛ[Ι] 
          ΟΝ3[Π3]  ΣΚΑΦΟΣ[Ι] 
     ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΑΝ Π1 > Π2 ΚΑΙ Π1 > Π3 ΤΟΤΕ 
     ΕΜΦΑΝΙΣΕ “ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΚΑΦΗ ΕΧΕΙ Η C1 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ” 
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Π2 > Π1 ΚΑΙ Π2 > Π3 ΤΟΤΕ 
     ΕΜΦΑΝΙΣΕ “ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΚΑΦΗ ΕΧΕΙ Η C2 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ” 
ΑΛΛΙΩΣ 
     ΕΜΦΑΝΙΣΕ “ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΚΑΦΗ ΕΧΕΙ Η C3 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ” 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
!ΕΡΩΤΗΜΑ Δ4 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 35 
     ΓΙΑ J ΑΠΟ 35 ΜΕΧΡΙ Ι ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 
          ΑΝ ΤΕΛ[J] < ΤΕΛ[J-1] ΤΟΤΕ 
               ΑΝΤΙΜΕΤΑΘΕΣΕ ΤΕΛ[J], ΤΕΛ[J-1] 
               ΑΝΤΙΜΕΤΑΘΕΣΕ ΣΚΑΦΟΣ[J], ΣΚΑΦΟΣ[J-1] 
          ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
     ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ Π1 
     ΓΙΑ J ΑΠΟ Π1 ΜΕΧΡΙ Ι ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 
          ΑΝ ΤΕΛ1[J] < ΤΕΛ1[J-1] ΤΟΤΕ 
               ΑΝΤΙΜΕΤΑΘΕΣΕ ΤΕΛ1[J], ΤΕΛ1[J-1] 
               ΑΝΤΙΜΕΤΑΘΕΣΕ ΟΝ1[J], ΟΝ1[J-1] 
          ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
     ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ Π2 
     ΓΙΑ J ΑΠΟ Π2 ΜΕΧΡΙ Ι ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 
          ΑΝ ΤΕΛ2[J] < ΤΕΛ2[J-1] ΤΟΤΕ 
               ΑΝΤΙΜΕΤΑΘΕΣΕ ΤΕΛ2[J], ΤΕΛ2[J-1] 
               ΑΝΤΙΜΕΤΑΘΕΣΕ ΟΝ2[J], ΟΝ2[J-1] 
          ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
     ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ Π3 
     ΓΙΑ J ΑΠΟ Π3 ΜΕΧΡΙ Ι ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 
          ΑΝ ΤΕΛ3[J] < ΤΕΛ3[J-1] ΤΟΤΕ 
               ΑΝΤΙΜΕΤΑΘΕΣΕ ΤΕΛ3[J], ΤΕΛ3[J-1] 
               ΑΝΤΙΜΕΤΑΘΕΣΕ ΟΝ3[J], ΟΝ3[J-1] 
          ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
     ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 3 
     ΕΜΦΑΝΙΣΕ “ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΘΕΣΗ:”, Ι, ΣΚΑΦΟΣ[Ι] 
     ΕΜΦΑΝΙΣΕ “ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ C1 ΘΕΣΗ:”, Ι, ΟΝ1[Ι] 
     ΕΜΦΑΝΙΣΕ “ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ C2 ΘΕΣΗ:”, Ι, ΟΝ2[Ι] 
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     ΕΜΦΑΝΙΣΕ “ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ C3 ΘΕΣΗ:”, Ι, ΟΝ3[Ι] 
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 


